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SAJTÓHÍR 

 
AZ MNKSZ „LEGJOBB NŐI MUNKAHELY 2017” PÁLYÁZATA 

DÍJKIOSZTÓ ÜNNEPSÉG 
Nyíregyházán, a Debreceni Egyetem Egészségügyi Karán 

(4400 Nyíregyháza, Sóstói út 2-4.) 
2018. november 30-án 16:30-17:00 óra között 

 
 
A Magyar Női Karrierfejlesztési Szövetség (MNKSZ) 2018. november 30-án Nyíregyházán, a 
Debreceni Egyetem Egészségügyi Karán (4400 Nyíregyháza, Sóstói út 2-4.) rendezte meg a 
„Legjobb Női Munkahely 2017" Pályázat ünnepélyes díjátadóját az „Aktív Időskor – Nemzedékek 
Új Szerepben” című nemzetközi konferencia keretében.  A konferencia a Debreceni Egyetem 
Egészségügyi Kar és a Magyar Női Karrierfejlesztési Szövetség együttműködésének 
köszönhetően jött létre. A „Legjobb Női Munkahely 2017" Díjátadóra az MNKSZ „Karriertervezés 
és Családi Háttér” című, a Családok Éve tiszteletére szervezett programjához kapcsolódóan 
16:30-17:00 óra között került sor. 
 
Az MNKSZ által idén tizenegyedik alkalommal kiírt „Legjobb Női Munkahely 2017” Pályázat célja, 
hogy rámutasson a nők foglalkoztatásának esélyegyenlőségi szempontján túl a nők alkalmazásának 
gazdasági szükségszerűségére. A példaként szereplő munkahelyeken a munkavállalók érdekeit is 
figyelembe véve segítik a munka és a magánélet összeegyeztetését 
 
Az eseményt Ferenczi Andrea az MNKSZ elnöke nyitotta meg és a „Legjobb Női Munkahely 2017” 
Pályázat eredményeit és az értékelés indoklását Modláné Görgényi Ildikó a Legjobb Női Munkahely 
Pályázat Bíráló Bizottság elnöke ismertette. A díjakat Ferenczi Andrea az MNKSZ elnöke, a Pályázati 
Bíráló Bizottság részéről Modláné Görgényi Ildikó és Hajós Katalin, valamint az MNKSZ nyíregyházi 
képviselője, Olman Edit együtt adták át. 
 

A „Legjobb Női Munkahely – 2017” Pályázat eredménye 
 
A „Legjobb Női Munkahely 2017” pályázati felhívásra beérkezett pályázatok végleges értékelését 
a Bíráló bizottság 2018. november 12-én végezte el és az alábbi döntés született a díjak odaítéléséről: 
 
Mivel a „Legjobb Női Munkahely 2017” pályázat keretében a 250 fő alatti munkavállalót foglalkoztató 
vállalatok kategóriában nem érkezett be elegendő jó színvonalú pályázat, amely díjat érdemelt volna, 
ezért a Bíráló bizottság 2018. november 12-i kiértékelésen úgy határozott, hogy az MNKSZ nem ad át 
díjat ebben a kategóriában. 
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250 főnél több munkavállalót foglalkoztató vállalatok kategóriában az alábbi cégeket díjaztuk: 
                                   
I.Díj 
GE MAGYARORSZÁG 
A díjat Szabó Leticia, HR vezető (GE Power),Cser Adrienn (GE Power, GE Women’s Network), 
valamint Ferik Attila (GE Healthcare,  Sr Director - Software Engineering) vették át. 
 
II. Díj  
SZÉCHENYI ISTVÁN EGYETEM 
A díjat Dr. Konczosné Dr. Szombathelyi Márta professzor asszony, a Tehetségtanács Elnöke vette át. 
 
III. Díj  
AGCO HUNGARY KFT 
A díjat Hegedűs Dorina regionális beszerzési vezető (Európa, Közel-Kelet) és  
Lőrincz Orsolya pénzügyi menedzser vették át. 
 
 
 

 
További információ: 

Ferenczi Andrea (+36 30 982 7093) 


